Bevezető feladatok

1. Tömegjelenségek ábrázolása pont diagrammon, grafikonon  Előkészítő feladat
A kérdésekre adott válaszokat külön lapon kérem a gyakorlatra hozni, azt fogom elf. - nem-elf. értékelni a gyakorlaton. A feladatlapot a gyakorlaton megbeszélt válaszokkal együtt a saját google dokumentumba is be kell másolni.

1. feladat
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Egybibés galagonya (Crataegus monogyna) bokrok számának növekedése tengerparti dűnéken két transzekt mentén, egy mixomatózis járvány után, amely a korábban több ezres nyúlállomány létszámát húsz példányra csökkentette (after Hodgkin 1984).
1.  	Mit reprezentálnak a grafikonon a pontok?
2.  	Melyik évben tört ki a járvány?
3.  	Ha nem változtak a körülmények, kb. hány galagonya bokor volt található 2000-ben a két transzekt mentén?
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1198 darab populáció idősorok alapján kalkulált hosszútávú növekedési rátája a megfigyelt generációk számának függvényében (after Brook and Bradshaw 2006).
 a növekedési ráta: r=ln(Nt+1/Nt,) ahol Nt a populáció létszáma a t. generációban. 
 
1.  	Mit ábrázolnak a pontok? Hogyan kell kiszámolni a mért adatokból?
2.  	Hosszútávon mekkora a populációk várható növekedése?
3.  	Hogyan változik a megfigyelés hosszával az átlagos növekedési ráták szórása?
4.  	Milyen ökológiai alapelv illusztrálására szolgálhat az ábra?
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Kúpos fóka kölykök (Halichoerus grypus) számának növekedése Sable szigetén 1962 – 1997 között. A populáció méret becslésének módszere kétszer változott a vizsgált időszakban. A növekedési görbét a középső szakasz adatai (1976-1990) alapján becsülték (Bowen et al. 2003).
1.  	Mit jelenthet, hogy egyes pontokon van bajusz, másokon nincs?
2.  	Miben különböznek a különböző jelekkel ábrázolt létszám adatok?
3.  	Írjad fel általános jelekkel (Nt, r) a növekedés egyenletét!
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Négy, 270 egyeddel indított, biológiai szabályozásra használt Arytainilla spartiophila levélbolha populációk növekedése seprűzanót állományokban. 22 növekedési görbéből számolva, a populációk növekedési rátája r=0.432/év. Az egyes populációk növekedési sebessége között nincs különbség (Memmott et al. 2005).  

1.   	Miért vannak az ábrán egyes pontok összekötve?
2.   	Milyen az y tengely skálázása?
3.   	Milyen jellegű a populációk növekedése? 
4.   	Mi a növekedési egyenletük?
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